

# 闪耀巴黎，女足世界杯开战



中国女足（网络图）

【本报体育记者 雷震 报道】今年世界体坛的一件大事就是女足世界杯，6月7日至7月7日，历时一个月，在法国的9座城市举行，24支代表世界最高水平的女子足球队将为了最高荣誉展开争夺。

按照规则，小组赛阶段6个小组的前两名、以及成绩最好的四个小组第三携手进入16强。中国女足与德国、西班牙和南非同分在B组。作为24支世界杯参赛球队中最后一支官宣23人大名单的球队，这支中国女足平均年龄25.9岁，以参加了加拿大世界杯和里约奥运会的队员为核心班底。其中有11名球员参加了上一届加拿大世界杯，队中的核心球星是效力于巴黎圣日耳曼的王霜。自去年11月国内女足联赛结束后，中国女足已经整整集训了半年时间，准备十分充分。

中国队31日在巴黎和东道主法国进行一场热身赛，最终以1:2告负。中国女足世界排名第16位，法国女足排名第4位，实力存在一定差距，但比赛场面并不一边倒，这给姑娘们不小信心，进球的前锋王珊珊说：“与强队相比，我们只要做好自己，也不比对手差在哪儿，我们会全力以赴。”

中国队在8日于雷恩迎来小组赛首个对手德国队。此次德国女足23人大名单的特点是以老带新，老将格斯林代表德国女足出场过104次，是本届参赛球员中代表国家队出场次数最多的人。德国阵中有两名00后国脚，奥伯多夫仅有17岁。

女足世界杯将于6月7日在法国巴黎王子公园球场打响，揭幕战由法国队对阵韩国队。法国队既是东道主也是夺冠热门。她们阵中有7人来自欧冠四连冠的里昂队，法甲亚军巴黎圣日耳曼则有3人入选，上届世界杯银球奖得主亨利出任球队队长。

美国队是女子足坛的绝对强队，她们已经获得了三次世界杯冠军和四次奥运会冠军，也是今年世界杯夺冠的最大热门。23人大名单中有多达12人是上届世界杯冠军阵容。平均年龄28岁，有11位30岁以上，经验非常丰富。她们和泰国、智利、瑞典同组，晋级应该不在话下。

“勇敢闪耀”（Dare To Shine），是本届法国世界杯的赛会口号。中国女足能走多远？东道主能否创造奇迹？美国队能否卫冕？巾帼争锋，这个夏天的法兰西，群星闪耀。

## 体育简讯

本报体育记者 雷震 整理

### NBA西区决赛，勇士队连续第五年挺进总决赛

NBA西区决赛第四场20日进行，勇士队客场加时以119:117险胜开拓者，总比分4:0横扫，连续第五年挺进总决赛。

### 利物浦第6次夺得欧冠冠军

足球欧冠决赛1日在马德里进行，两支英超球队进行争夺，凭借萨拉赫的108秒点球和奥里吉终场前锁定胜局，利物浦2:0力克热刺，第6次夺得欧冠冠军。

### 西班牙足球名将雷耶斯车祸身亡

西班牙足球名将雷耶斯2日在塞维利亚因车祸不幸逝世，年仅35岁。他职业生涯效力于阿森纳、皇马、马竞等多支豪门。2018年夏，雷耶斯加盟中甲新疆雪豹。

### 缺兵少将，勇士不敌多伦多猛龙

NBA总决赛第三战5日进行，多伦多猛龙以123:109击败缺兵少将的金州勇士，系列赛2:1暂时领先。勇士的库里得到47分，创造季后赛生涯得分纪录。

### 中国将主办2023年亚洲杯

亚足联4日公布，作为唯一候选承办国，中国成为2023年亚洲杯主办国。中国2004年举办过亚洲杯，获得亚军。

### 里皮二度执教国足

意大利名帅里皮二次执教中国队，国足新一期集训名单1日公布，国安球员李可成为首位入选中国男足的归化球员。

### 重量级世界拳王争霸赛 名将约书亚痛失三条金腰带

重量级世界拳王争霸赛1日在纽约结束，结果三大组织的金腰带保有者、英国名将约书亚被墨西哥拳手鲁伊兹四次击倒，失利的同时也丢掉了三条金腰带。